S. Simif Matematik Dogal Sayillarda Toplama
Islemi Testi Coz

1. Yandaki toplama is-
leminin sonucu,
asagidakilerden
hangisidir?

A) 9711 794 !

B) 9611 794 S

C) 8711 784

D) 8 711 994

Cevap: A

6 245 768
2 467 249
998 777

+

2. Birogrenci, yeni aldig
bir kitab1 okurken her
gun, bir énceki gin
okudugu sayfa sayi-
sindan 5 sayfa fazla
okuyarak kitabini 10
gunde bitiriyor.

Bu ogrenci ilk gun 10 sayfa okuduguna
gore, okudugu kitabin sayfa sayisi kactir?

A) 375 B) 325 C) 300 D) 275

Cevap : B




efef
+ 467
g0f2

Vaa\

Yukaridaki tahtada verilen isleme gore,
e + f + g toplami kactir?

A) 25 B)24 C)23 D) 22

Cevap : B

Tahtadaki islemi dogru yapan Filiz, islemin
sonucunu kac olarak bulmustur?

A) 110 B) 115 C) 160 D) 220

Cevap: A



5. Babam cebindeki
paranin 234 TL'siy-
le elektrik, su, tele-
fon ve dogal gaz
faturalarini 6dedi.
280 TL'siyle ev ki-
rasini ddedi. 145 TL de mutfak masrafi icin
harcadi. Geriye 296 TL'si kaldi. Babamin,
baslangicta ka¢ TL'si vardi1?

A) 659 3) 860
C) 955 D) 970

Cevap : C




Yukarida verilen yol haritasinda Ankara - Si-
vas arasindaki mesafe 442 km’dir. Sivas - Er-
zincan arasindaki mesafe ise Ankara - Sivas
arasindaki mesafeden 196 km daha azdir. Er-
zincan - Erzurum arasindaki mesafe ise Sivas
- Erzincan arasindaki mesafeden 58 km daha
azdir.

Verilenlere gore, Ankara - Erzurum arasi
uzakhk kac km’dir?

A) 876 B) 826 C) 726 D) 636

Cevap : A
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10 Kasim’da Anitkabir’i sabah 745 kisi, 6glen
ise sabahki ziyaretcilerden 286 daha fazla kisi
ziyaret ediyor. Aksama dogru ise 0glenki zi-
yaretcilerden 315 daha fazla kigi ziyaret edi-
yor.

Buna gore, 10 Kasim’da toplam kac Kisi
Anitkabir’i ziyaret etmistir?

A) 3432 B) 3122
C) 2377 D) 2246
Cevap : B
8. f"_\ﬂ
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4+8+12+16+20+24="7

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 56 B)68 C)72 D) 84

Cevap : B



et e =17

46 + 20 + 3
(46 + 20) + 3
66 + 3 =69

EANY

Yukaridaki islemler, hangi iki sayinin top-
lami icin yapilmigtir?

A) 43 + 26 B) 46 + 23
C) 36 +33 D) 33 + 36
Cevap : B

10. Istanbul’daki Dolmabahce Sarayr’ni mayis
ayinda 17 875 Kigi, haziran ayinda 24 689 kisi,
temmuz ayinda ise 14 536 kisi ziyaret etmigtir.

Buna gore, Dolmabahce Sarayr’ni bu ug¢
ayda toplam kac kisi ziyaret etmistir?

A) 46 080 B) 56 100
C) 57 080 D) 57 100

Cevap : B



11. Yanda verilen toplama is-

minde a, b ve ¢ birer ra- 4683a
3 ) Kted| 2b763

ami gostermektedir. ., 146¢5
Buna gore, a+b+c isle- 85276

minin sonucu kactir?

12. Yandaki toplama isle-

minde bir kosucunun 12 425—1.gtin

U¢ gunde kostugu me- 9748 2. gtn
, , + *e***—3.9Un

safelerin toplami veril-

mistir. 27 659

Buna gore, kosucu 3.

gun kac m kosmustur?

A) 5486 B) 5475

C) 4486 D) 4373

Cevap: A



13.

?856 —> " s
3975 _'> " snw
+ 2314 _” + " 2w

Gercek sonu¢  Tahmini sonug
- . /i

Yandaki toplama igsleminin tahmini sonu-
cu ile gercek sonucu arasindaki fark kac-
tir? (Toplananlar en yakin yuzltige yuvarlati-
lacaktir.)

A) 1556 B) 135 C) 105 D) 55

Cevap : A

o

14. ' i

1+2+3+....+15="7

Yukaridaki ardigik sayilarin toplami kactir?
A) 240 B) 200 C) 120 D) 80

Cevap : C



15. Bir okulun kutiphane-
sinde 1 256 hikéye Ki-

dan 256 fazla masal ki-
tabi ve masal kitapla-
rindan 256 fazla da ro-
man bulunmaktadir.
Buna goére, bu okulun kitiphanesinde
toplam kac kitap vardir?

A) 4 536 B) 4374
C) 3768 D) 3280
Cevap: A

16. Batuhan ile Nehir, okul harcliklarindan her giin,
bir dneceki gun artirdiklari hargliklarindan 2 TL
fazla ayirarak para biriktirmektedirler. Ik giin
2’ser TL ayirmiglardir.

Buna gore, 10. guniin sonunda ikisi toplam
kac TL biriktirmis olurlar?

A) 108 B) 220 C) 348 D) 512

Cevap : B

17. 40+43 +46+........... +61="7
Yukaridaki islemin sonucu kactir?

A) 808 B) 404 C) 202 D) 101

Cevap : B



18. Yandaki tahtada verilen
islemde toplam kactir? 248 675
36 438
A) 263 683 7 694
B) 273 463 M 876
C) 293 463 cese s
D) 293 683

Cevap : B

19.
l. 48 +24 =172
. 400+ 328 =728
. 2695 +600 =3 185
IV. 1747 + 3 000 = 4 747

Yukaridaki islemleri zihinsel olarak yapan
Eda, numarali islemlerden hangisinin so-
nucunu yanhs bulmustur?

A) | B)IL C)Il D) IV

Cevap : C



20. Yilmaz Bey, bahgesinde
745 kg limon, limonun
125 kg fazlasi kadar
mandalina, mandalina-
nin 75 kg fazlasi kadar
da portakal toplamistir.

Yiilmaz Bey, bahcesinde toplam kac¢ kg
urin toplamigtir?

A) 2560 B) 2485
C) 2435 D) 1 845
Cevap : A
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